I. megoldas. A nyolcszog ¢ teriiletét ugy fogjuk kiszdmitani, hogy a rombusz 7" = 2ab teriiletébdl kivonjuk az
érintSk altal levagott négy haromszog teriiletét. Hasznédljuk az dbra jeloléseit. Legyen az AE B haromszog teriilete ¢y,

b— — —y)(b—
a C'F D haromszogé to. Konnyen lathato, hogy t1 = W és to = W. A parhuzamos szelSk tétele
b b
szerint — = —, amibgl x = —T, és ugyanigy y = a_br' Tekintve, hogy a rombusz oldala v/ a2 4 b2, az AOD haromszog
roa a
b
kétszeres teriiletét kétféleképpen kiszamitva: ab = rv/a? + b2, tehat r = 571)2. Ezekkel az értékekkel az érintGk
a* +

altal levagott négy haromszog teriiletének Osszege:

4t1+4t2_2[(a—r) (b—%>+(b—r) (a_a_br)] -

2 b2
=2 (Qab— 2ar — 2br+r2%> =
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A nyoleszog teriilete:

a+b a+b
t=T— (4t; +4t3) =2ab—2- | 3ab - 2ab——— | =4ab| — -1 .
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II. megoldas. Az érintdk levagta szemkozti haromszogeket Gsszetolva az eredeti rombuszhoz hasonld rombuszokat

kapunk. Ismeretes, hogy hasonlé alakzatok teriiletének ardnya egyenlé a hasonlosdg ardnyanak négyzetével. Ennek
alapjan az AK B héaromszoghdl és OD-re vonatkozo tiikorképébsl kialakuld rombusz 4¢; teriilete a kovetkezSképpen

At N2 N2
nyerhetd: ?1 = <a " T) , ahonnan 4t; = 2ab (%) , ahol felhasznaltuk, hogy T = 2ab. Hasonléan kapjuk:

b—r\> -\ [(b-r)> b
4ty = 2ab (TT> . A nyolcszog teriilete: ¢ = 2ab ll — (a " T) — ( 5 T> , amibdl r = \/a;iﬁ behelyettesitése
utdn némi szdmoléssal az elsé megoldasban nyert eredményt kapjuk.
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